Прикметник.
Голосні у відмінкових закінченнях прикметників


Мета: повторити та узагальнити вивчене в початкових класах про прикметник; поглибити знання учнів про особливості правопису відмінкових закінчень прикметників; удосконалити орфографічні навички; виховувати любов до рідного слова.

Тип уроку: Урок повторення вивченого

Хід уроку

1. Організація класу

2. Повідомлення теми, мети та ознайомлення з розумовим завданням

3. Перевірка домашнього завдання

- Актуалізація опорних знань

· Пригадайте, яку частину мови ми називаємо іменником?

· Чи змінюється іменник за родами, числами, відмінками?

· У яких випадках іменники пишуться з великої літери?

Словниковий диктант

Богдан Хмельницький, Полтава, Гадяч, Париж, Грузія, Велика Ведмедиця, зірка, район, майдан, Вовчик-братик, тигр, Мауглі, Олександр Пономарьов, велика родина.

· Робота частини учнів за роздавальним матеріалом.

· Відмінювання іменників на дошці. 

Підкреслити відмінкові закінчення

Соняшник, учень, мрія.

4. Мотивація навчальної діяльності учнів

- Бесіда з учнями

· Що означає прикметник?
· На які питання відповідають прикметники?

· Як змінюються прикметники?

· Від чого залежить рід, число та відмінок прикметника у реченні?

· Робота з підручником.

Виконання вправи 25

Вибірковий диктант

(Виписати прикметники зі словами, від яких вони залежать)

Пробудження старого лісу

Росиста стежка, мов гадючка, повзе травою в яр і потім чорним дротиком під гору пропихається.

Наверху застиг стіною старезний синій ліс. Ноги у нього чорні, оголені, пояс із легкої, прозорої тканини, а на голові старого лісу грає раннє сонечко з білими хмарками.

5. Основна частина уроку. Виконання вправ на повторення

· Робота з підручником
· Усне виконання вправи 26

· Письмове виконання вправи 27

Творче завдання «Добери»

(До поданих іменників доберіть прикметники у потрібній формі, виділіть у них закінчення)

Криниця, води, колискою, дороги, світанок, поріг, на рушнику, у будинку, ранок, травою, росою, соняшник.

· Вправа «Опиши»

· Які осінні квіти ви знаєте?

Опишіть їх, використовуючи прикметники

· Вправа «Склади речення»

(Складіть речення про природу восени, використовуючи прикметник. Визначте рід, число, відмінок прикметників)

· Робота з підручником

Письмове виконання вправи 28

6. Підсумок уроку

· Що ми повторювали сьогодні на уроці?
· Що сподобалося вам на уроці?

7. Домашнє завдання

Виконати вправу 29 або написати твір «Сад восени». 
Підготуватися до відповідей на запитання для самоперевірки (с.23)

